
NKRF styrelsemöte 20.4.2023 kl 16:30-17:30

Deltagare: Lotta Ljung(LL), Jan Hillert (JH), Marianne Arner (MA), Olle Lindwall (OL), Christer Borgfeldt (CB), Barbro Kjellström (BK, §5-11), Kerstin Sandelin (KS), Claes Mangelus (CM)

1. Mötets öppnande

LL öppnar mötet då BK meddelat att hon ansluter senare. KS för protokoll då ordinarie sekreterare anmält förhinder.

2. Föregående styrelseprotokoll

Godkändes och lades till handlingarna.

3. Ekonomi

Rapport från OL. Ekonomin är fortsatt god och NKRF har 153000 KR inestående.

4. Hemsidan

Utgår då hemsidesansvarig ej deltar.

5. Arbetsgruppernas rapporter

a. Socialstyrelsen – indikatorbaserad uppföljning av patientsäkerhet. Möte 3/4.

Socialstyrelsens uppdrag där patientsäkerhetsfrågor diskuteras med fokus på vårdskador, säker vård, indikatorer för att förutse variationer i vården, standardiserade vårdförlopp (JH, BK)). Arbetet är i tidig fas och kommer att rapporteras fortlöpande.

6. NKRFs relation till NSG DA och Stödfunktionen, möte 23/3 (LL, JH, BK)

Rapport från möte med Mats Bojestig (ordf styrgruppen för Kunskapsstyrningsorganisationen) och Åsa Dederling (ordf NSG data och analys, NSG DA) där LL, JH, BK deltog. Positivt möte och deltagarna uppfattade att NKRF:s synpunkter angående den brist på samverkan med SKR/Kunskapsstyrningen som blev resultatet av att tidigare samverkansgrupp upphörde, blev lyssnade till. Ett nytt möte är planerat i juni för fortsatta samtal.

7. Uppdatering – huvudfrågor för NKRF

a. **Diskussion med EPN avseende uttagsansökningar till registren.** Inget nytt att rapportera.

b. **Beslutsstöd.** Många som arbetar med frågorna på olika nivåer. Registercentrumorganisationen planerar kontakt med hälso- och sjukvårdsdirektörerna. Läkemedelsverket, som enligt uppgift fått ett regeringsuppdrag att utreda frågan om beslutsstöd, har haft eller kommer att ha diskussioner med Manolis Nymark, jurist på SKR. Frågan har också tagits upp i Kunskapsstyrningsorganisationen på olika nivåer, både i NSG DA och i olika NPO. Den genomgående uppfattningen förefaller vara att beslutsstöden behöver räddas kvar.

8. Nationella kvalitetsregister-konferens 2024.

Intresseenkät ska gå ut till medlemmar angående form och upplägg, Barbro, Lotta och Marianne jobbar vidare på detta förslag.

9. Digitala medlemsmöten.

Beslutas att öppna möten ska hållas efter SKRs informationsmöten, 5 maj och 15 juni.

10. Övrigt

Inga övriga frågor

11. Mötet avslutades